JeKTpoHHoe nepHognueckoe H3ganne HAYKOI'PAJ

BocrpukoBa Enena AnekceeBHa

MyHuIunaibHoe 010 KETHOE 00111e00pa30BaTEIbHOE YUPEKACHUE
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. Muuypunck TamOoBcKoi 00acTu

OTKpBITHIH YPOK 0 MATEMATHKE
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Henw ypoka:
0000WUmMb U CUCMEMAMUUPOBAMb 3HAHUA NO MeEMe:

«Pewienue ypasnenui)

3aoauu ypoka:
* PACCMOTPETh BUJIbl YPABHEHUU;

* 0TpabOTATh OCHOBHBIC ATAIIbl PCHICHUS
PA3IUYHBIX BUAOB YPABHEHHM.

e 00paTUTh BHUMAHME HA CXEMaTU3aIUI0 1
MOJICIMPOBAHUE YCIIOBHS 3a1a4;

-




« VM ueroseuecKuii moAvbKo mozoa
nonumaem obobwenue, Koz0a on cam
€20 COEAA UAU NPOBEPUA »

. H. 910
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Yacmo 1

NoG. Tuneiinvie ypasnenus

1) 2-3(2x+2)=5-4x

2) TIpu KakoM 3HAYECHWMHU X 3HAUYEHUS BBHIPAKCHUN
7x — 2 1 3x + 6 paBHBbL. /




Pasmunka

1) 5x=7 umeem eouncmeeHHblil KOPEHD

2) 0x=0 ne umeem Kkopueii

3) Ecnu D>0, mo keaopamnoe ypasrnenue
umeem 06a KOpH:

4) Ecnu D=0, mo keaopamnoe ypaeuenue He
umeem Kopueiu |

- 5) Konuuecmeo kopneu H

ypaeHeHus

Ible cmenenu




Yacmo 1

NoG. Keaopammuwie ypaenenus

1) ¥ —x—6=0.

2) 25x*—1=0.
3) 2x* —10x=0.

4) 4x*+7=7T+24x,




Yacmo 1

NoG. Payuonanvnole ypagHeHus




1)

2)

4)

5)

No21l. Ypasuenus

3) (x=3)x—4)(x—=5)=(x—2)(x—4)(x—5).

Yacmo 2

' —3x> —8x+24=0.

=534 =0.

2%+ V3 —x=+13—x1+8.

1 1




Imanwvl peuieHuss meKCmoevlx 3a0au

1. IlonnMmanue yCciaoBHS. ’

2. Cxemaruzanus yCJIOBHS.

3. BeiaBrkeHUE uiel croco0a pele!

4. MoaenupoBaHue OTHOIIIEHU




Yro Heobxognmo genarp?

>?'allaqy IMpoUYTH
>Hemuoro momosrumn

HIpo ceds moBTOPH

>Emé pa3 npourn

>lannbie B TA0JUIY 3aHECH
>YpaBHeHHe 3aNHIIH |
>YpaBHeHHE penin!




Yacmo 2
No22, 8
U3 nynkma A 6 nynkm B, paccmosanue meaxicoy
Komopuvimu 19 km, eviuwen neurexoo. Yepes
nouaca Hagcmpeuy emy u3 nynkma B eviuen
mypucm u ecmpemuy neuwiexooa 6 9 km om B.
Typucm wén co ckopocmeio, na I km/u

oonvueil, yuem newexoo. Hailoume ckopocmo




Cnacuoo 3a enumanue!




